



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

(ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 55 – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 46100 – Τηλ.:26650 29480-8 Fax:26650 29489



Ηγουμενίτσα 27.05.2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας και το Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), σας προκαλούν στην εκδήλωση που συνδιοργανώνουν για την ολοκλήρωση της Δράσης «Δράσεις Παιγνίων» (*Gaming Sessions*), του έργου **POWER** την **Πέμπτη 06 Ιουνίου 2019** και **ώρα 11:15 πμ** στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας (Αγίων Αποστόλων 55, Ισόγειο – πλαϊνή είσοδος) στην Ηγουμενίτσα.

Το έργο «POWER» είναι ένα ευρωπαϊκό έργο (Interreg ADRION, 2018-2020) που επικεντρώνεται στο θέμα "Ενέργεια" (ενεργειακή απόδοση, ανακατασκευή κτιρίων, ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές κ.λπ.), καθώς η ενέργεια αποτελεί στρατηγικό παράγοντα σε κάθε εδαφικό / επιχειρηματικό σχέδιο ανάπτυξης. Ο στόχος του είναι να στηρίξει τα λιμάνια προς μία κατεύθυνση που θα τα μετατρέψει σε Κέντρα Καινοτομίας (Innovation Hubs), ικανά να ερμηνεύσουν και να καινοτομήσουν τον ιστορικό τους ρόλο ως τόπους ανταλλαγής, να καταστούν σημεία σύνδεσης μεταξύ των διαφόρων γεωγραφικών περιοχών της Αδριατικής και να διευκολυνθεί η ενίσχυση του επιχειρηματικού δυναμικού τους, η οποία επί του παρόντος δεν έχει εκφραστεί ή δεν αποτιμάται επαρκώς.

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν Τεχνολογίες Ενέργειας με έμφαση στα Λιμάνια από Επιστημονικό Συνεργάτη του ΕΚΕΤΑ και θα ακολουθήσει η παρουσίαση των Προτάσεων των Εκπαιδευτικών Μονάδων Ηγουμενίτσας από τους συμμετέχοντες, στην δράση, μαθητές & σπουδαστές των 2^{ου} ΓΕΛ Ηγουμενίτσας, 1^{ου} ΕΠΑΛ Ηγουμενίτσας & Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων – Παράρτημα Ηγουμενίτσας.

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την Βράβευση των δύο προτάσεων που θα προκριθούν από αρμόδια Επιτροπή, και εκ των οποίων η μία πρόταση θα προέλθει από την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και μία από την Τριτοβάθμια.

Καθώς το επιχειρηματικό πλάνο που θα παρουσιάσουν οι συμμετέχουσες ομάδες των μαθητών & σπουδαστών μπορεί να αποτελέσει την βάση για την εξέλιξη μιας δυναμικής καινοτόμας επιχειρηματικής επένδυσης, καλούμε κάθε πιθανό ενδιαφερόμενο να παρακολουθήσει την εκδήλωση, τιμώντας με την παρουσία του τους φορείς μας και τις συμμετέχουσες Ομάδες.

Δια την Διοίκηση

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας